



XVII. évf. 4. szám
2020. február 12.



Falumegújítási díj 2018



Energiatudatos Önkormányzat

Ha nem drogokkal, mivel tudta megtörni az ÁVH Mindszentyt?



Fel volt készülve a mártíromságra, de az állambiztonság a makacs oroszlánként ismert hercegprímást is megtörte. Hős ellenállás, naiv szökési tervek, kétségbeesett alkudozás az életért, kommunista propagandára használt koncepciók per: 1949. február 3-án kezdődött a Mindszenty-per, az egyházüldözés 71 év után is drámai eljárása.

Közvetlenül szív alatt vertek, és a szívemet nem tudom... én a sírban vagyok itten... az édesanyámat leszajhazzák... Én az önérzetemben nem bírom ezt a dolgot. Testileg is már kész vagyok

– mondta a kihallgatások szünetében, a teljes összeomlás szélén lévő Mindszenty József az ügyvédjének.

Magyarország hercegprímása, az 1948 karácsonyán letartóztatott esztergomi érsek természetesen a védőjétől, aki majd a tárgyaláson leginkább azzal lesz elfoglalva, hogy bocsánatért esedezzen, amiért a „klerikálfasiszta” prímást védi, ugyanúgy nem remélhetett semmit, mint másoktól sem a hivatalos Magyarországon.

Folytatás a 2. oldalon!

A hetvenegy évvel ezelőtti monstre koncepciók perben a kommunista hatalom döntő csapást akart mérni a katolikus egyházra. Bár formálisan rendes tárgyalás volt, a forгатókönyvet és a vádpontokat személyesen Rákosi írta, a színjáték a hazai és a nemzetközi nyilvánosságnak szólt. Utóbbi nem lehetett ilyen könnyen megtéveszténi, az életfogytiglani ítélet után a pápa mindenkit kiátkozott, aki részt vett Mindszenty meghurcolásában. A kőkemény harcosként, a kommunizmus esküdt ellenségeként megismert érsek azonban az ÁVH pribékjei keze között ideiglenesen



megtört, Rákosiéknak pedig a nemzetközi botrány ellenére is nagyon jól jött, hogy a hívek már nem egy oroszlánszívű harcost látnak.

A vele egyidős, egy hónapban született Rákosinak az 1945 őszi választásokon kattanhatott be Mindszenty; Vörös Géza történész-levéltáros szerint őt, illetve a híveknek politikai útmutatást adó körlevélét okolta a kommunistáknak nagy kudarcot jelentő eredményért. Az erősen konzervatív, nem csekély feudális allűrökkel megáldott veszprémi püspököt néhány héttel korábban nevezte ki a pápa Magyarország érsekévé, az pedig soha nem volt kérdés, hogy Mindszenty nem ismer kompromisszumokat, beleáll az éles konfliktusokba is. Egy év sem telt el azóta, hogy a nyilasok is letartóztatták, amint pedig a kommunisták módszeresen felszámolták '45 után a polgári erőket, egyre inkább a „klerikális reakció” lett a fő ellenség.

Úzd el a pásztor

1948 januárjában Rákosi nyilvánosan is kiadta a kilövési parancsot. „A demokrácia ez évi feladatai között ott van az egyház és a népi köztársaság viszonyának rendezése [...] Meg kell szüntetni azt a tarthatatlan állapotot, hogy a magyar nép ellenségeinek zöme az egyházak, elsősorban a római katolikus egyház palástja mögé bújjik” – választa fel a pártvezér a kommunista egyházpolitikai koncepciót. A támadás épp eléggé fenyegető volt: A

szomszédos „népi demokráciákban” az egyházak bezzeg már mindenütt megtalálták az állammal való helyes viszonyt;

„csak a mi főpapjaink süketek és vakok az újjáéledő nemzettel szemben”.

Ezekben a hónapokban a rezsím felszámolta az egyházakhoz közeli ifjúsági és civil szervezeteket, föld alá kényszerítette a cserkészeket, államosította az iskolákat, lemondatta a püspökségről a nagyformátumú, Mindszentynél egyébként sokkal modernebb református Ravasz Lászlót, hogy végül a Pócspetri rendőrgyilkosság ürügyén még erősebbé tegye az egyházüldözéseket.

A fő célpont 1948 őszére a katolikus egyház lett. Eleinte nem feltétlenül a börtön volt a terv, a hatalom ugyanis tartott tőle, hogy az érsek lecsukásával olajat öntenének a tűzre. „Mindenáron mártír akar lenni, de nem teszem meg neki ezt a szíveséget” – mondogatta Rákosi. A konzervatív, személyében erősen megosztó Mindszenty még jól is jöhetett ahhoz, hogy az egész egyházat feudális csökevénynek állítsa be az antiklerikális propaganda. „Ha nekünk módunk van egy ilyen buta, elvakult embert ellenségként megkapni, akkor pontosan őrizkednünk kell attól, hogy elvegyük őt, mert ez nekünk óriási segítséget nyújt” – mondta zárt körben Sztálin magyar tanítványa.

Folytatjuk!

Mindszenty József életéről és embert próbáló kitartásáról egy sorozatot jelentünk meg a helyi újságban, hogy méltóan készüljünk fel a mellszobor avatására.

Veres András: Ilyen komoly és sértő támadással még nem kellett szembenézni

Veres András győri püspök, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) elnöke a Kossuth rádió *Vasárnapi Újság* című műsorában február 2-án elmondta, komolyan kell venni és időben kiállni a rasszista gondolattal szemben, különösen hazánkban, ahol a nemzeti-szocialista, majd szocialista terror áldozatainak emléke minden jóérezésű embert kötelez.

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia közleményt adott ki, amelyben kifejezte: tagjait megdöbbenette, hogy 2020-ban Magyarországon keresztény embereket bélyegeznek meg a hitük miatt.

Niedermüller Péter VII. kerületi polgármester közelmúltban elhangzott nyilatkozatára reagálva azt írták: „Szomorúan és megdöbbenéssel értesültünk arról, hogy 2020-ban Európában, Magyarországon előfordulhat az, hogy nyilvánosan általánosítva keresztény embereket bélyegeznek meg hitük és vallási hovatartozásuk miatt, ahogyan ez a napokban egy választott tisztségviselő részéről elhangozhatott”.

Veres András szerint szokatlan egy ilyen jellegű rasszista kirohanás. Hozzátette, az elmúlt években is érte támadás a kereszténységet, de ilyen komoly és sértő támadással még nem kellett szembenézzen a magyar, keresztény társadalom.

A püspök szerint az erzsébetvárosi polgármester kijelentése egy tudatosan átgondolt, megfontolt üzenet volt, hiába próbálják ezt egyesek elbagatellizálni. Ezért is gondolta a püspöki konferencia állandó tanácsa, hogy megszólal az eset kapcsán. Közleményükkel szerették volna megakadályozni, hogy Niedermüller Péter mentalitása továbbterjedjen a társadalomba – mondta Veres András. Hozzátette, nem lenne a 21. századhoz méltó, ha a múlt századból visszahoznák a kereszténység negatív megítélését. A nemzetiszocializmus, majd a szocializmus egyértelműen azt a látszatot keltette, hogy a kereszténység rossz és veszélyes. Ezért történhetett meg az, hogy a kommunizmus idején papokat, szerzeteseket, elkötelezett civil keresztényeket üldöztek, börtönbe, munkatáborba kényszerítettek.



MAGYAR KURÍR
KATOLIKUS HÍRPORTÁL

Veres András szerint képződménynek nevezni egy embert, egy embercsoportot dehonesztáló, megbecstelenítő, nem szabad semmilyen körülmények között lehetővé tenni, hogy a közbeszédben általánossá, megengedetté váljon.

A püspök visszásnak érzi Niedermüller Péter kijelentését és a baloldal viselkedését, hiszen elviekben ők a liberalizmus nevében igyekeznek minden embernek egyenlőséget, tiszteletet kiharcolni. Mégis megengedik maguknak, hogy egy általuk kiszemelt embercsoporttól megvonják az említett jogokat, azokat a jogokat, amiért állítólagosan küzdenek.

A jelen helyzet a Római Birodalom bukására emlékezteti Veres András, mert ott is az abnormálist állították normálisnak, aminek az lett az eredménye, hogy az értékrend, a társadalmi kohézió teljes szétesésével egy egész társadalom megszűnt.

Veres András zárógondolatként megjegyezte, elfogadhatatlan, hogy a keresztényeket szó nélkül, következmény nélkül lehet támadni.

[https://www.magyarkurir.hu/hirek/veres-andras-ilyen-komoly-es-serto-tamadassal-meg-nem-kellett-szembenezni?](https://www.magyarkurir.hu/hirek/veres-andras-ilyen-komoly-es-serto-tamadassal-meg-nem-kellett-szembenezni?fbclid=IwAR30sRQpm0J8RhbTsgyG_7kDKwPdwqc8hL4xma5AeKU182UMh-EIHTnNOLI)
fbclid=IwAR30sRQpm0J8RhbTsgyG_7kDKwPdwqc8hL4xma5AeKU182UMh-EIHTnNOLI

Kedves Jakabszállásiaiak!
Beköszöntöttek a mínuszok. Kérem, hogy figyeljünk oda a másik embertársunkra (persze jó lenne máskor is).

Ha valakinek tudomása van róla, hogy a szomszédságában, ismeretségi körében él olyan személy, aki fokozott figyelemre szorul, az kérem jelezze a Polgármesteri Hivatal titkárságán, vagy akár nálam.

KÖZÖS A FELELŐSSÉGÜNK EGYMÁSÉRT!

Aki teheti, látogassa meg hozzátartozóit, vagy legalább telefonon hívja fel őket.

Nagyon hasznos lenne, ha olyan helyiségekben, ahol tartózkodnak, jól látható helyen ki kellene írva veszély esetén, hogy kit és milyen telefonszámon lehetne értesíteni.

A napokban a polgárőrség a rendőrség segítségével csak több órás telefonálás után tudott elérni egy hozzátartozót. Ha van elérhetőség, azonnal tudtak volna intézkedni.

Sok idős ember szégyelli, hogy segítségre lenne szüksége, ezért néha azt mondják, hogy minden rendben van, de ez sajnos nem fedti a valóságot, ezért célszerű erről a gyermekeiknek a saját szemükkel is meggyőződnie!

Ha valaki nem a megszokott ritmusban éli az életét, arra figyeljünk fel! (Nem füstöl a kémé-

nye, nem üríti a postaládáját, nem jár ki a házból, stb...)

Jó ötlet lehet, ha egymáshoz közel lakó idős emberek megállapodnak, hogy naponta kölcsönösen meglátogatják egymást, vagy telefonálnak egymásnak.

Akinek problémája van a kéményével, az telefonon a 1818-as ingyenesen hívható számon a 9-es választógomb, majd az 1 választógomb megnyomása után tud időpontot egyeztetni a kéményseprésre.

Segélyhívószám: 112

Mentők: 104

Rendőrség: 107

Tűzoltók: 105

Tanyagondnok Kálmán Mihály: 0620/346-8533

Tanyagondnok Pomozi Sándor Attila
0630/993-6593

Mezőőr Seres Gábor 0620/23-24-531

Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Szabó Mihály 0620/323-4031

Autóklub segélyhívó: 188

Minden élet számít, remélem tudunk mindenkinek időben segíteni, aki rászorul! Fontos, hogy az állatokról, madarokról is gondoskodjunk etetéssel, száraz, védett helyel.

Barátsággal: Szabó György Róbert polgármester 0620/ 939-2398

Itt a Farsang áll a bál!
A Betterik Kft-nél újra kapható a Farsangi fánk!

Farsangi hangulatra tekintve újra indítjuk a FÁNK sütést.

Februári hónapban minden szerdán és pénteken 10:00-tól kapható.

Február 5-én már indul a fánksütés!

Igény esetén megrendelést is felveszünk!

**Lángos büfé
20/ 38 46 785
Dózsa György u. 17.**

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS JAKABSZÁLLÁSON

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy községünkben a kommunális és szelektív hulladékgyűjtést DTkH Nonprofit Kft. végzi.

Hulladékgyűjtő edényt mindenkinek egyénileg kell megvásárolni.

Településünkön a hulladékszállítás kötelező közszolgáltatás, mely minden belterületi ingatlan esetében kötelező, tehát minden lakott ingatlanak rendelkeznie kell legalább egy hulladéktároló edénnyel. Az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék gyűjtéséhez a Szolgáltató ingyenesen biztosít sárga, illetve zöld színű emb-lémás cserezsákokot.

Hulladékszállításért negyedévente kell szállítási díjat fizetni, mely 2020-ban a következő:

Magánszemélyek esetén 80 l-es edénynél:

2.932,- Ft/ negyedév; 120 les edénynél:

3.972,- Ft/ negyedév;

Nem magánszemélyek, valamint közületek

esetén 240 l-es edénynél: 7.973,-/ ne-

gyedév; 770 l-es edénynél: 25.488,- Ft/

negyedév; 1100 l-es edénynél rendszer-

es ürités esetenként: 2794,- Ft/ ürités,

esetenként 4445,- Ft/ ürités

Azon ingatlanok lakói, akik még nem kötöttek hulladékszállítási szerződést a Szolgálta-

tóval az alábbi címen tehetik ezt meg. Bármilyen probléma esetén (üres ingatlan; szolgáltatás igénylése, illetve lemondása) a kecskeméti ügyfélszolgálaton, ügyfélfogadási időben lehet intézkedni.

A hulladékszállítási díjat akkor nem kell megfizetni, amennyiben:

a./ az ingatlan beépítetlen és azon települési szilárd hulladék nem keletkezik

b./ az ingatlan használója – a szolgáltatás igénybevételére kötelezett - tartós távolléte esetén, melyet a szolgáltatónak legalább 15 nappal a távollét kezdete előtt – a távolléti időtartam pontos megjelölésével – írásban bejelent, és ha az ingatlant más sem használja.

c./ az ingatlan használója önmaga ellátására képtelen és nappali ellátásáról igazolható módon más helyen gondoskodik. A kedvezmény a közszolgáltató részére történő bejelentést követő hónap 1. napjától vehető igénybe.

DTkH Nonprofit Kft.

(székhely: 2700 Cegléd, Kút utca 5.)

Ügyfélszolgálat:

6000 Kecskemét, Csányi körút 14.

telefon: 76/501-926

e-mail: kecskemetugyfelszolgalat@dtkh.hu

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 8.00 – 20.00

Kedd: 8.00 – 15.00

Szerda: 8.00 – 15.00

Csütörtök: 8.00 – 15.00

Péntek: 8.00 – 12.00

Tájékoztatásul: Polgármesteri Hivatal

**Csak a Polgármesteri
Hivatal titkárságán**

vásárolt fehér színű zsákban lévő szemét rakható bele a focipálya melletti konténerekbe!



SEGÍTÜNK MUNKÁT TALÁLNI

A KÖZELÉBEN!

Jöjjen el tájékoztatóinkra!



SZÉCHENYI 2020



A HUN HÚS Kft. húsüzemének hűtött nagyker raktárába megbízható Havi nettó bér 200.000,- forint raktáros munkatársat keresünk.

A munkakör betöltéséhez közép fokú Jelentkezni a +36 (20) 9763-649 telefonszámon, az info@hunhus.com végzettség, pontos, precíz munkavégzés és jó fizikai erőnlét szükséges email címen,

A munkaidő vasárnaptól – csütörtökig 10:00 - 19:00 között. 08:00 – 10:00 között a HUN HÚS üzemében.

A DTkH Nonprofit Kft. hulladékgazdálkodással foglalkozó társaság, ceglédi és kecskeméti telephelyére, azonnali kezdéssel felvételre keres új munkatársakat:

A munkakörök betöltéséhez szükséges feltételek:

rakodó	<ul style="list-style-type: none"> * Megbízhatóság, önálló munkavégzés * Jó fizikai állóképesség * Szenvedélybetegségektől mentes életmód
hulladékostályozó	<ul style="list-style-type: none"> * Megbízhatóság, önálló munkavégzés * Jó fizikai állóképesség * Szenvedélybetegségektől mentes életmód

Jelentkezni lehet személyesen Cegléd, Kút u. 5. szám alatti irodaházban, illetve Kecskemét, Kisfái 248 0737/12 hrsz. hulladéklerakó telepen.

INGYENES SZŰRÉSI PROGRAM

A „Három generációval a települések egészségéért” program keretében, Egészségünk megőrzése érdekében különböző INGYENES szűrési lehetőségek nyíltak JAKABSZÁLLÁSON!

SZŰRÉSEK:

- INFARKTUS KOCKÁZATÁNAK ELEMZÉSE
- RITMUSZAVAR SZŰRÉSE
- ÉRZSŰKÜLET SZŰRÉSE
- RÁKOS BETEGSÉGEK (VASTAGBÉLRÁK, EMLŐDAGANAT, MÉHNYAKRÁK) SZŰRÉSE
- AGYI KERINGÉSZAVAR- DEMENTIA SZŰRÉSE

SZAKTANÁCSADÁS:

- INGYENES PSZICHOLÓGIAI TANÁCSADÁS
- GYÓGYTORNA
- DIETETIKAI TANÁCSADÁS
- KARDIOLÓGIAI VIZSGÁLATOK

Ez a program INGYENES és a lakosság számára HELYBEN érhető el!

IDŐPONTÉRT, RÉSZLETEKÉRT ÉS JOGOSULTSÁGI FELTÉTELEKÉRT A HÁZIORVOSI RENDELŐKBEN LEHET JELENTKEZNI!

TEGYÜNK EGYÜTT EGÉSZSÉGÜNKÉRT!

Tájékoztatom, hogy a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) **Jakabszállás** településen a hivatal elnöke által 2020-ra engedélyezett, önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint.

A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) szerinti nyilvántartási számai és megnevezései a következők: 1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei

Az összeírási munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. (Statek Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik. A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása a KSH népszámlálási adatállományának aktualizált változatából véletlenszerű mintavétellel történik az ország különböző településein. Az adatfelvételekből származó eredmények nélkülözhetetlenek a társadalom jellemzőinek feltérképezésében.



LÉGY TE IS
TST TÁNCOS

HELYSZÍN: JAKABSZÁLLÁS ÁLTALÁNOS ISKOLA
MINDEN PÉNTEKEN 15:00-17:00IG | 4000FT/HÓ

TST TÁNC ÉS WORLD JUMPING STÚDIÓ JAKABSZÁLLÁS



TÁNCOKTATÁS 5 ÉVES KORTÓL



TÁNCTÁBOROK



VERSENYZÉSI LEHETŐSÉG



FELLÉPÉSI LEHETŐSÉG



FELVÉTELT HIRDET...

...KEZDŐ CSOPORTJAIBA.

HOBBY TÁNC, VERSENYZÉSI ÉS FELLÉPÉSI LEHETŐSÉGEK, CSAPATÉPÍTŐ PROGRAMOK.

Instagram: TSTKECSKEMET
Facebook: TST.TANCISKOLA
Twitter: TSTKECSKEMET

AZ ELSŐ EDZÉS INGYENES

TEL.: +36 30 873 1995 | INFO@TSTDANCE.HU | WWW.TSTDANCE.HU
TST TÁNCISKOLA NÖVENDEKEIÉRT ALAPÍTVÁNY: 18203019 - 06025712 - 40010017

Testi és lelki egészség, elsősegély ABC



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFECTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

2020. február 13. (csüt.) 17:30

Elsősegély esték Jakabszálláson

Hegymegi Attila mentőápoló előadása

Betegvizsgálat eszköz nélkül

Légútbiztosítás

Laikus újraélesztés (félautomat defibrillátorral is) eszméletlen
beteg ellátása

Vérzés csillapítás és sebkötözés

Légúti idegen test eltávolítása

Rendezvények helyszíne: INFORMÁCIÓS PONT
Jakabszállás, Petőfi S. u. 15. (orvosi rendelő mellett)

Információ:

Csorbáné Sipos Szabó Mária
közösségfejlesztő (+36-30/173-2411)

AZ ESEMÉNY A TOP-5.3.1.-16-BKI-2017-000018 „A HELYI IDENTITÁS ÉS KOHÉZIÓ ERŐSÍTÉSE” (JAKABSZÁLLÁS, FÜLÖPJAKAB) CÍMŰ PROJEKT KERETEIN BELÜL VALÓSUL MEG.

A részvétel mindenki számára nyitott és ingyenes!

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az esemény sajtónyilvános, a rendezvény alkalmával kép-, hang- és videófelvétel készül!



Paradicsom, sörös doboz, almacsutka, műanyag flakon. Pár „apróság” amivel munkatársainkat megdobálták az elmúlt időszakban úton való munkavégzésük során. Az útkarbantartási munkákat emberek végzik, édesapák, férjek, fiúk, fivérek. Nem útkadályok, hanem hús-vér emberek, akik a közlekedők komfortosabb utazásáért dolgoznak.

A témában bővebb információk itt érhetőek el: <https://internet.kozut.hu/.../tizbol-kilenc-kozutas-dolgozot.../>.



Az úton dolgozó közutasok **több, mint ötödét dobálták** már meg autókból.

#biztonsagunkazonkezebenvan

Hozzá tartozók elérhetősége

Nagyon hasznos lenne, ha olyan helyiségekben, ahol tartózkodnak, jól látható helyen ki lenne írva veszély vagy rosszullét esetén, hogy hozzá tartozói közül kit és milyen telefonszámon lehetne értesíteni.

Kunság Kupa Snapszerbajnokság

2020. március 28., szombat, 13:00

Első alkalommal látogat a Magyar Snapszer Szövetség éves versenysorozata Jakabszállásra! Nagyon várjuk már a Nádas Vendéglő versenyét! Információ a 70/6052114 telefonszámon, nevezés a helyszínen!



Jakabszállás napról napra jobb hely!

Jakabszállási Népfőiskola programja

2020. február 12. szerda 17 óra Polgármesteri Hivatal oktatóterme

Bács-Kiskun Megyei Kórház bemutatása és fejlesztési terve

Előadó: Svébis Mihály főigazgató.

2020. április 1. szerda 18 óra Sántha György Művelődési Ház Lezsák Sándor a Magyar Országgyűlés Alelnökének előadása életútjáról, parlamenti munkájáról.

Szóróanyagok kézbesítése

Kérjük Önöket, hogy amennyiben nem kérnek szóróanyagot (hirdető újság, hirdetési szórólap) akkor azt a postaládán jól olvashatóan kiírni szíveskedjenek.

Valamint szeretnénk kérni, hogy a postaláda alatt vagy mellet egy tárolásra alkalmas pet palackot szíveskedjenek elhelyezni a szóróanyagok részére, hogy a hivatalos iratok ne tudjanak el vagy összekeveredni.

Együttműködésüket köszönik a hirdetési újságokat és szórólapokat kézbesítők

Kérjük, hogy mind a postaládákat, mind a szóróanyag elhelyezésére alkalmas tárolókat vagy a telekhatárra, vagy a telekhatártól a közterület irányába szíveskedjenek elhelyezni. Magánterületre sem a postás munkatárs, sem a szóanyag kézbesítő nem mehet be.



NÉPTÁNCOKTATÁS

JAKABSZÁLLÁSON RÉGI ÉS ÚJ JELENTKEZŐKNEK
A JAKABI VIRTUÓZOK SZERVEZÉSÉBEN

FELNÖTTEKNEK FEBRUÁR 4-TŐL
HETENTE 19:00-TÓL 20:30-IG A
POLGÁRMESTERI HIVATAL OKTATÓ
TERMÉBEN. ELŐADÓ: SCHAÁF GÁBOR
(+ 3 6 - 2 0 / 3 4 3 - 2 8 5 4)

KISIKNEK NAGYCSOPORTOS
KORTÓL ÁLT. ISKOLA 4. OSZTÁLYOS
KORIG APRÓLÁBAK TÁNCA FEBRUÁR
3-TÓL HETENTE 17:00-TÓL 18:00-IG A
PITYPANG ÓVODÁBAN. ELŐADÓ:
ANDRÁSI CSÁKI ILDIKÓ
(+ 3 6 - 2 0 / 4 2 5 - 6 9 9 0)

**AZ ESEMÉNYSOROZAT A TOP-5.3.1.-16-BK1-2017-000018 (A HELYI
IDENTITÁS ÉS KOHÉZIÓ ERŐSÍTÉSE) PÁLYÁZAT KERETÉBEN VALÓSUL MEG.**